
 

MMeellkk  TTyyppooggrraaffiisscchh  EEffffeecctt  
 

Lesje gebaseerd op de Engelstalig tutorial: 

http://abduzeedo.com/awesome-milk-typography-effect-photoshop 

 

 

 

Open een nieuw bestand (Ctrl+N)  Breedte: 50 cm x Hoogte: 50 cm 

Vul met zwart 

 
 

Ga naar : 

Bewerken > Voorkeuren > Hulplijnen,raster,segmenten 

En wijzig de rasterlijnonderverdeling als volgt: 

 

 
 

Wijzig de afmetingen voor de linialen (rechts klikken op liniaal) naar centimeters 
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Ga naar: 

Weergave > Tonen > Raster    (Ctrl+’) 

 

Resultaat: 
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Zet een aantal hulplijnen 

= klik op de liniaal  (linkermuisknop ingedrukt houden) en sleep de hulplijnen als volgt: 

- verticaal op : 10,17,18,23,24,29,30,35 

- horizontaal op : 18,25 

 

Resultaat: 

 
 

Ga naar: Weergave 

en vink Magnetisch aan (Shift+Ctrl+;) 
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DE LETTER M 
 

Maak een nieuwe laag aan (Shift + Ctrl + N) of : 

  
En zorg dat deze aktief is (blauw gekleurd) 

 

Aktiveer het Veelhoeklasso (L) 

 

 
 

 

Maak een selectie met de coördinaten  

V10,17 H18,25 zoals afgebeeld hiernaast  en 

vul deze met kleur wit. 

 

 

Ctrl+D om te deselecteren. 

 

 
 

 

 

 

 

 

Copyright© 

mailgroep photoshop



 

Plaats een paar extra hulplijnen 

Verticaal op : 12,7 – 13,5 – 14,2 

Horiicaal op : 24,3  

 

Met Veelhoeklasso de selectie maken zoals 

hiernaast en op delete drukken. 

 

Ctrl+D om te deselecteren. 

 

Verwijder nadien de extra hulplijnen 

 

 
 

Hernoem de laag naar ‘Letter M’ 

 

Ik heb deze laag voor de duidelijkheid de kleur geel 

toegekend (= rechts klikken op het oogje). 
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DE LETTER E 
 

Maak een nieuwe laag aan (Shift + Ctrl + N)  

En zorg dat deze aktief is (blauw gekleurd) 

 

 
 

 

Aktiveer het Veelhoeklasso (L) 

 

 

Maak een selectie met de coördinaten 

V 18,23 H 18,25 zoals afgebeeld hiernaast en 

vul deze met kleur wit. 

 

Ctrl+D om te deselecteren. 

 

Met Veelhoeklasso de selectie maken zoals  

hiernaast en op delete drukken. 

 

 

Ctrl+D om te deselecteren. 

 

 
 

 

 

Hernoem de laag naar ‘Letter E’ 

 

Ik heb deze laag voor de duidelijkheid de kleur 

oranje toegekend (= rechts klikken op het oogje). 
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DE LETTER L 
 

Maak een nieuwe laag aan (Shift + Ctrl + N)  

En zorg dat deze aktief is (blauw gekleurd) 

 

 
 

Aktiveer het Veelhoeklasso (L) 

 

 

Maak een selectie met de coördinaten 

zoals afgebeeld hiernaast  en vul deze met 

kleur wit. 

 

 

Ctrl+D om te deselecteren. 

 

 
 

 

 

Hernoem de laag naar ‘Letter L’ 

 

Ik heb deze laag voor de duidelijkheid de 

kleur rood toegekend (= rechts klikken op het 

oogje). 
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DE LETTER k 
 

Maak een nieuwe laag aan (Shift + Ctrl + N)  

En zorg dat deze aktief is (blauw gekleurd) 

 

 
 

Aktiveer het Veelhoeklasso (L) 

 

 

 

Maak een selectie met de coördinaten 

V 30,34 H 18,25 zoals afgebeeld hiernaast  

en vul deze met kleur wit. 

 

Ctrl+D om te deselecteren. 

 

Plaats eventueel een paar extra hulplijnen 

 

Met Veelhoeklasso de selecties maken zoals 

hiernaast en op delete drukken. 

 

 

Ctrl+D om te deselecteren. 

 

 
 

 

 

 

Hernoem de laag naar ‘Letter K’ 

 

Ik heb deze laag voor de duidelijkheid de 

kleur violet toegekend (= rechts klikken op 

het oogje). 
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LAAGSTIJLEN TOEKENNEN AAN ALLE LETTERS 

 

 

Het raster en de hulplijnen hebben we momenteel niet meer nodig. 

Druk Ctrl+’ en Ctrl+;  om ze te verbergen. 

 

Aktiveer de laag ‘Letter M’ en pas onderstaande laagstijl toe: 

 
 

Met deze waarden: 

 
 

Kopieer de laagstijl (rechts klikken op de laag) en plak hem op de andere letterlagen. 
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Resultaat: 

 
De letters zijn nu klaar. 

 

 

SPIEGELBEELD MELK 

 

Om straks te gebruiken gaan we eerst een spiegelbeeld maken van het woordje MELK. 

 

Hiervoor maken we gemakkelijkheidshalve een groep 

 

Hernoem deze groep naar ‘Letters MELK’ 

 

Copyright© 

mailgroep photoshop



Selecteer de 4 letterlagen ( Ctrl+klik op elk van de 

lagen) en sleep het geheel naar de groep ‘Letters 

MELK’ 

 
Dupliceer de groep ‘Letters MELK’ 

 

 

 
 

En noem het ‘Spiegelbeeld MELK’ 

 
 

 

 

 

Selecteer de letterlagen in de groep  

‘Spiegelbeeld MELK’ en voeg ze samen. 

 

Noem deze laag MELK 
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Hop naar de MELKspetters … 

 

Voor de melkspetters kan je eigen afbeeldingen zoeken via Google of je gebruikt de door mij voorbereide 

PNG-bestanden. 

 

Verberg de groep ‘Spiegelbeeld MELK’ 

(oogje klikken) 

 

Open Melkspetter_1.png en kopieer dit 

naar het klembord (Ctrl+A – Ctrl+C) 

 

Open de groep ‘Letters Melk’ en maak de 

laag ‘Letter M’ aktief. 

 

Plak de inhoud van het klembord (Ctrl+V)  

als nieuwe laag naar je werkbestand en 

hernoem deze laag naar ‘Melk op M’. 

 

Resultaat: 
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Schuif  Melkspetter_1 over de letter M . Pas 

eventueel de grootte wat aan via het 

Transformatie gereedschap (Ctrl+T) 

 
Activeer de laag ‘Letter M’ en voeg een 

laagmasker toe. Veeg de hoek rechtsboven 

van de letter M weg.  

 

Resultaat: 

 
 

 

 

 

Open Melkspetter_2.png en kopieer dit 

naar het klembord (Ctrl+A – Ctrl+C) 

 

Open de groep ‘Letters Melk’ en maak de 

laag ‘Letter E’ aktief. 

 

Plak de inhoud van het klembord (Ctrl+V)  

als nieuwe laag naar je werkbestand en 

hernoem deze laag naar ‘Melk op E’. 

 

Schuif  Melkspetter_2 over de letter E . Pas 

eventueel de grootte wat aan via het 

Transformatie gereedschap (Ctrl+T) 
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Open Melkspetter_3.png en kopieer dit naar 

het klembord (Ctrl+A – Ctrl+C) 

 

Open de groep ‘Letters Melk’ en maak de laag 

‘Letter L’ aktief. 

 

Plak de inhoud van het klembord (Ctrl+V)  als 

nieuwe laag naar je werkbestand en hernoem 

deze laag naar ‘Melk op L’. 

 

Schuif  Melkspetter_3 over de letter L . Pas 

eventueel de grootte wat aan via het 

Transformatie gereedschap (Ctrl+T) 

 

Veeg eventueel de uitstekende delen van de 

letter L weg via een laagmasker. 

 

 
 

 

Open Melkspetter_4.png en kopieer dit naar 

het klembord (Ctrl+A – Ctrl+C) 

 

Open de groep ‘Letters Melk’ en maak de laag 

‘Letter K’ aktief. 

 

Plak de inhoud van het klembord (Ctrl+V)  als 

nieuwe laag naar je werkbestand en hernoem 

deze laag naar ‘Melk op K’. 

 

Schuif  Melkspetter_4 over de letter K . Pas 

eventueel de grootte wat aan via het 

Transformatie gereedschap (Ctrl+T) 

 

Veeg eventueel de uitstekende delen van de 

letter K weg via een laagmasker. 

 

 
 

 

SPIEGELBEELD van MELK 

 

Gemakkelijkheidshalve sluiten we de groep  ‘Letters MELK’ 

 
 

Maak de groep ‘Spiegelbeeld MELK’ aktief. 

Schuif ze naar onder. 

Ctrl+T (transformatie) en kies verticaal omdraaien. 
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Zet de dekking van de laag op 20% 

Ctrl+T (transformatie) en zet de laag in perspectief 

 
 

 

Aktiveer de laag MELK in de groep ‘Spiegelbeeld MELK’ 
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Ga  naar :   

Filter > Vervagen > Gaussiaans vervagen   

En pas een straal toe van  4 px 

 

 
 

Voeg een nieuwe laag toe boven de laag MELK 

En hernoem het naar VERLOOP 

 

 

 
 

 

 

Herstel de voor- en achtergrond kleur (D) 

 

Aktiveer het Verloop (G) 
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In de optiebalk kies je voor ‘Voorgrond naar 

transparant’ en ‘Liniair verloop’ 

 

 
 

 

Trek een verloop van iets onder het MELK-perspectief als volgt: 

 
 

Resultaat 
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En nu nog een beetje afwerken. 

 

Gewoon een paar lagen 

toevoegen met wat extra spetters 

om wat diepte te geven. 

 

 

 
 

Pas wat Gaussiaanse vervaging toe en verminder de dekking v/d laag 

Naar keuze 

 

 

EINDRESULTAAT 
 

Knip de afbeelding op maat en klaar is kees !!! 

 

 
 

Veel succes 

Hubert (Alias Trytrix) 
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